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ИНФОРМАЦИЈА о реализованој обуци 

„ПРОЦЕНА РИЗИКА КОРУПЦИЈЕ У ПРОПИСИМА КАО МЕХАНИЗАМ ЗА ПРЕВЕНЦИЈУ 
КОРУПЦИЈЕ” 

 

Служба за управљање људским ресурсима организoвала је обуку на тему „Процена ризика 
корупције у прописима као механизам за превенцију корупције”. Обука је одржана 08. октобра 
2021. године, у згради Аутономне покрајине Војводине. 

Тематске целине које су обрађене: oдређивање појма ризика корупције у прописима, 
значај и циљеви процене ризика корупције у прописима за превенцију корупције, упоредна 
пракса, сличност са другим механизмима и ограничења, нормативни оквир, улога Агенције за 
борбу против корупције, примери ризика корупције у прописима и праћење постигнутих 
резултата, а радом у групама, уз излагање и дискусију учесника урађена је анализа предлога 
закона. 

Обуку је реализовао Јован Божовић, запослен у Агенцији за спречавање корупције, 
помоћник директора у Сектору за правна питања и акредитовани предавач Националне 
академије за јавну управу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ради поштовања прописаних мера заштите од заразне болести COVID-19, број учесника на 
обуци био је ограничен. Присуствовало је 6 службеница и службеника из три различита 
покрајинска органа.                                                    

Оцењујући обуку – с обзиром на њен садржај, презентације, темпо и начин излагања, 
практичну применљивост информација са обуке и ниво интерактивности – учесници су дали 
оцену 5,00.  

Резултати евалуације показују да су се учесницима највише допали: примери из праксе, 
вежба на крају, објашњење теме обуке, фактори ризика, целокупна презентација. 

Највећи део учесника изјаснио се да је обука превазишла њихова очекивања. 
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Предавач, Јован Божовић, оцењен је оценом: 5,00.         
 
„Занимљив, са много знања из праксе.”        

          „Стручан, професионалан.”    

„Прецизан, јасан, а пре свега поштен.”    

 
 
 
 
 
 
 
 
Оцењујући организацију обуке, учесници су дали оцену 5,00.    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Активним учешћем и полазници и предавач, допринели су квалитету и садржају обуке. 

Одговори предавача на питања учесника и бројни примери, учесницима су помогли да лакше 
схвате суштину и проблем теме ове обуке. 

 
Резултати улазно-излазног теста за целу групу показују да је просек успешности за улазни 

тест 57%, а за излазни 72%.   
 
 
 

 
 

 
 

 


